Härligt att det var så många föräldrar som kom på föräldramötet. Som alltid på möten, är det mycket information som ges på kort tid. Därför sammanfattar vi det som sades:

Josefine som är ungdomsansvarig i klubben presenterade sig och berättade hur Höörs IS och styrelsen arbetar. Är det någonting som rör träningarna i allmänt som man känner att man inte vill prata med tränarna om eller något annat som rör klubbens arbete på barn- och ungdomssidan, kan man kontakta Josefine på: josefine.persson@hisidrott.se

Efter en presentation av er själva och tränarna, berättade Olof om hur upplägget ser ut på våra träningar. Jättekul att vi har fått flertalet nya spelare till vår trupp samtidigt som många av våra spelare har varit med under många år i klubben. Detta gör att träningarna nivåanpassas så att killarna ska känna att de utvecklas på sin egen nivå. Många övningar gör laget tillsammans i större eller mindre grupper, samtidigt som övningarna ibland får anpassas så att alla får ut sitt bästa av varje träningstillfälle. Det viktigast är att alla ska ha kul på träningen och att det är nolltolerans på trams. Skulle det inträffa att det tramsas flertalet gånger, kontaktar vi er föräldrar för att hitta en lösning. 

Till våren kommer vi vara med i två serier. Båda serierna ligger i Sydvästra. Man kan räkna med att bli kallad till en match per vecka. Viktigt att ni svarar på kallelsen i Sportadmin snarast så vi tränare vet vilka spelare som kan deltaga på respektive match. Matchställ kommer inom snar framtid kunna kvitteras ut hos Kristina. Matchstället bestående av en tröja, short och ett par strumpor ansvarar man för att det är tvättat och rent inför varje match. När det lämnas tillbaka vid säsongen slut, ska det vara i samma skick som vid utlämning. Annars får man stå för kostnaden av ett nytt matchställ.  

Ni föräldrar får gärna hjälpa oss tränare som arbetar ideellt och lägger många timmar på planering av träningar, anmälan till matcher, uttagning av lag till matcher etc. Därför uppskattar vi tränare om ni föräldrar hjälper oss genom att:

· Skjutsa till matcher.
· Stå i kiosken på A-lagsmatcher när våra killar är bollkallar.
· Stå vid rullvagnen (mobil kiosk) under våra hemmamatcher vid konstgräset.
· Se till att era söner kommer utvilade och har ätit en bra frukost före match/cuper.
· Inte låta era barn träna/spela match ifall de är sjuka.


Viktigt att alla betalar in medlemsavgift och träningsavgift till klubben via Sportadmin. Har man inte betalt medlemsavgiften får man inte spela match. Detta på grund av att man då inte är försäkrad i klubben. Genom att fylla i lappen om FOGIS läggs man in i Skånebolls register vilket man måste finnas med i vid matchspel. 

På Höörs IS:s hemsida kan man gå in på Klubbshopen. Där kan man beställa kläder genom Inter Sport i Eslöv. Det finns ett fåtal uppsättningar av kläder som man kan prova på kansliet, annars får man åka till Eslöv för att prova ut rätt storlek innan man beställer. Tänk på att ifall ni trycker namn på kläderna, går det ej att returnera om de ej skulle passa. 

I övrigt satsar vi ledare på olika typer av kringaktiviteter för laget. Vi har tidigare haft camp under en dag på några av våra skollov. Vi har inte planerat in något än för i vår men kan komma att ske vid senare tillfälle. Vi har även varit och tittat på landslagsmatch med U-16 och ätit pizza. Det kommer bli fler aktiviteter framöver och vi hoppas även på att komma iväg på cup söndagen 29 maj i Bjärred.

För att vi ska kunna anordna våra camp-dagar och aktiviteter behövs det pengar till lagkassan. Vi får pengar till laget av klubben genom att:

· Vara bollkallar vid A-lagsmatcher samt att föräldrar står i kiosken. 
· Sälja Sportlotter vår och höst (4 lotter per person).
· Laget får själva bestämma ifall man vill sälja/göra något utöver dessa två punkter för att få in en extra slant till lagkassan. För närvarande har vi 5000kr i vår kassa. 


Hör av er till oss tränare ifall ni har några frågor:
hoorsis2011@gmail.com





